



Balatonszemes Község Polgármestere

8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs. u. 23.

Tel: 84 / 560 – 900. Fax: 84 / 360 – 282.

E-mail: onkormanyzat@balatonszemes.hu

Hivatali kapu neve: BSZEMES

KRID: 532979998

Ügyiratszám:

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 24-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal létszámára
Előterjesztő: Németh Kornél Antalné polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezési alapján *a polgármester* a jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására.

Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatalban jelenleg 15 fő látja el a mindennapi feladatokat. Ebből jelenleg 1 fő gyesen van, 2 fő januártól tartósan távol van, 1 álláshely betöltetlen, 1 fő heteken belül szintén tartósan távol lesz, 1 fő munkájára előre láthatólag csak április 30-ig tudunk számítani. Az ő feladatköreiket a még aktív kollegák között szét kellett, illetve szét kell majd osztani.

A Közös Hivatalban 1 ügyintéző 3-5 feladatkört is ellát, amelyek önmagukban is sokrétűek. A feladatok alapos, átgondolt, szakmailag jól alátámasztott döntéseket igényelnek. Az érdemi feladatokkal járó adminisztráció, a határidők rövidege, a kollegák tartós távolléte többletmunkát és leterheltséget jelent a hivatal többi köztisztviselőjére nézve, sokszor ellehetetlenítve a mindennapi munkavégzést. A többlet feladatokat a saját feladatuk mellett, sokszor a napi munkaidő után a szabadidejük rovására tudják elvégezni.

Sajnos az elmúlt években az önkormányzatoknál foglalkoztatott köztisztviselők anyagi és erkölcsi megbecsülése országos szinten is elmaradt, emiatt a területi közigazgatásban dolgozó szakemberek lassan elfogynak, mert elmennek a közszférából a munkaerőpiacra dolgozni a mostani fizetésük kétszereséért. A megüresedő álláshelyekre megfelelő szakmai tapasztalattal rendelkező szakembert pedig a jelenlegi bérek mellett lehetetlen találni.

A január végén megjelenő pénzügyi ügyintézői álláshelyre érkezett egy olyan pályázat, akit szakmailag alkalmasnak találtunk az álláshely betöltésére. Az egyik pénzügyes kolleganő jelezte, hogy előre láthatólag május elejétől családi teendők miatt nem számíthatunk a munkájára, ezért a folyamatos és gördülékeny ügyintézés és betanulási idő miatt fontosnak tartjuk, hogy az álláshelyre jelentkezett kollega március 1. napjától munkába tudjon állni.

Fontos megemlíteni, hogy az önkormányzat létszámmállományában dolgozik 1 fő, aki a közös hivatal iktatási, postázási, irattározási feladatait látja el. Célszerűnek tartjuk létszámm-átcsoportosítással az önkormányzat létszámmállományából átvenni a közös hivatal létszámmállományába.

Fontos megemlíteni azt is, hogy december óta 1 fő szintén az önkormányzat létszámmállományában alkalmi foglalkoztatásban készíti el a testületi ülések és a bizottság jegyzőkönyveit és terjeszti fel a kormányhivatal felé, továbbá vezeti a határozat és rendelet-nyilvántartást, illetve egyéb adminisztratív feladatokat lát el. Mivel korábban említésre került, hogy 1 fő pénzügyes kollega helye május 1-től megüresedik, célszerű lenne az ő helyére átvenni.

Összefoglalva arra szeretném kérni a Képviselő-testületet, hogy a Közös Hivatal jelenlegi 15 fős létszámát a fentiek figyelembe vételével 2 fővel emelje meg, és a 2022. évi létszámkeretet 17 főben állapítsa meg.

Kérem továbbá, hogy amennyiben személyeket érintően kívánja az előterjesztést megtárgyalni, úgy erre zárt ülésen kerüljön sor.

Határozati javaslat:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal létszámára tett javaslatot és úgy határozott, hogy a 2022. évre vonatkozóan a hivatal létszámát 17 fővel állapítja meg.

*Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester
Határidő: azonnal*

Balatonszemes, 2022. február 22.

Németh Kornél Antalné
polgármester